

# 齐鲁晚报泰安融媒小记者团,进天颐湖旅游度假区—— “在花海里,我变成了花仙子”

本报泰安10月23日讯(记者 孙静波) 21日

上午,齐鲁晚报泰安融媒小记者团联合天颐湖旅游度假区,邀请20组小记者家庭一起游花海逛梦想小镇,不少小记者说,景区真美,玩的太嗨啦!

“以前我看见过花海和梦想小镇的介绍,今天玩了一遍,比我想象中还要美呢。”21日上午,还不到集合时间,就有小记者家庭早早来等候。“孩子一看这周六有天颐湖的活动,赶紧让我报上名,我一直也没时间陪他来,这不,今天我和他爸请假过来陪孩子。”小记者李竞怡的妈妈说。

集合好队伍,小记者队伍一起来到梦想小镇,“我以前看过梦想小镇的简介,梦想小镇可以体验各种职业,今天一来才知道,小镇里有两层,各种职业多的我都数不清,小朋友可以体验当消防员、警察、医生、护士等,真过瘾啊。”

在花海里,一片片的花海随风舞动,引得小记者们争先与美景合影。“一进门看见用花拼成的龙,我想一定是用假花拼的,走近一看上面有许多小蜜蜂,我用手摸了摸,竟然是真花,我就像变成了花仙子。”小记者李汶佳说,花海里还有巨型菊花,花瓣大约都长八九厘米,让她最大开眼界的,是用菊花拼的十二生肖。

“在花海里的动物岛,荷兰猪太可爱了,我第一次见到这么小巧的猪,看到我们后,它跑起来的样子非常可爱。”小记者孙思怡说。



我和美景合个影。



## 小记者作文秀

### 游花海

御碑楼小学四年级一班 李汶佳

今天我太高兴了,因为我又参加了小记者活动——参观梦想小镇和游泰山花海。我以前看过花海和梦想小镇的简介,梦想小镇可以体验各种职业,花海有一个大大的摩天轮。

原来梦想小镇里面有两层,各种职业多的我都数不清,小朋友可以体验当消防员、警察、医生、护士……

接着我们来到了花海,那里的花太多了,一进门,看见用花拼成的龙,我想一定是用假花拼的,走近一看上面有许多小蜜蜂,我用手摸了摸,竟然是真花。往前走,桥上也有许多漂亮的菊花,我看到了巨型菊花,它们的花瓣大约都长八九厘米。

走过小桥,草坪上有两个大大的爱心。再往前走草坪上还有很多造型可爱的卡通人物,让我最大开眼界的是用菊花拼的十二生肖。到精品菊花展馆我看到了长到石头上的菊花盆栽,还有比较少见绿色菊花。

最后我们去了动物岛,那里有矮马、羊驼、长毛兔、野鸡、天鹅还有荷兰猪……其中长毛兔的毛看着软软的非常可爱。还有荷兰猪,我第一次看见这么小的猪,它长得像胖老鼠一样,跑的样子憨憨的非常可爱。

花海太美了,喜欢赏花的人快来看吧!

### 畅游花海

泰安市实验学校二年级六班 陈梓萌

周末,我参加了齐鲁晚报小记者的活动,去花海游玩。秋高气爽,阳光明媚,又恰逢菊花展,花海的景色真是美不胜收。

一进入大门,首先映入眼帘的是两条由菊花组成的长龙。它们栩栩如生,好像要飞起来一样。观光大道上摆满了各式各样的菊花:黄的、粉的、白的、紫的,有的正在盛开,有的含苞欲放。各种菊花争奇斗艳,像画卷一样美丽。看到这么多美丽的菊花,我想到一首诗:“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲,遥知兄弟登高处,遍插茱萸少一人”。菊花不但漂亮,也表达了人们对亲人的思念。

花海不愧是花的海洋。这里除了菊花,还有成片的薰衣草、向日葵、桑格花、鼠尾草……不同的鲜花和各式的建筑相互辉映,组成了各种风格的美景,有许多的新娘子在这里拍婚纱照呢!各种鲜花也吸引来了许多小动物,有蝴蝶、蜜蜂、蚂蚱,我还亲眼看见一直硕大的蜘蛛逮住了一只大黄蜂,把它捆得紧紧的,拉到了自己的藏身之处,准备大吃一顿,可有意思呢!

在这里我见到了以前没见过的美景,也学到了课本上没有的知识,唯一的遗憾是摩天轮没有开放。下次我还要来赏美景,学知识,坐摩天轮!